

Da ženska v svoji prvi mladosti preveč gleda na svojo zunanost, je resnica, a res je tudi ona v poznejših svojih letih vso svojo skrb obrača samo na blagost svoje rodbine. Kaj so njej dragocene obleke in druge ugodnosti proti blagostanju drage rodbine? Delala, štedila, da, odrekala bode sebi najnedolžnejšo zabavo, pritrjavala si bo, če treba tudi kak boljši grižljaj, samo da bi ljubemu otroku ne odrekla pametne želje ali ne zanemarjala njegove odgoje. Žrtve, katere ženska kot mati prinaša svoji rodbini, teh ne bode oče nikdar prinašal.

Sicer pa mora ženska srednjega ali nizkega stanú za svojo rodbino toliko delati in misliti, da jej ne ostaja niti za trenotek časa, da bi gojila puhle želje. Veliko krivico dala torej ženskemu (spolu, kdor trdi, da je ona ohola, nečimerna, zapravljiva. Če so pa bogate ženske gizdave, kaj to škodi? Od koga naj bi živeli rokodelci, če ne od premožnejših in bogatejših? — Denar, kateri bogata gospa troši za svojo dragoceno opravo, ne pada na nerodovitna tla; koliko pridnih rok podpira ona s svojo razkošnostjo! Sicer pa ženski ktereга koli stanú nikakor ne škoduje, da je nekoliko gizdava. Ženska, ki zanemarja svojo zunanost, ki hodi v zanemarnjenih oblekah, taka ženska je lena, in bodite zagotovljeni, da kakor zanemarja sebe, zanemarjala bode tudi dom in otroke. Nasproti pa bode snažno in ukusno oblečena žena z isto natančnostjo gledala na domači red. In taka bode gotovo manj izdajala za svojo opravo, kakor tista, ki hodi v zanemarnjenih oblekah. Prva namreč štedi svoja oblačila in nosi eno po več let. Če si tudi na njih nekoliko popravlja kraj, da ne izgleda starikava, dočim druga jedva eden sam letni čas izhaja s svojo obleko.

Poznam žensk, ki neizmerno mnogo potrošijo na svoje obleke, in vendar se zdi, da vedno hodijo v starih. Druge zopet jedva tretjino tega izdajejo; a so vedno ukusno in po šegi oblečene. Pridnost, štedljivost in ukusnost, ter trdnosti so ženski gotova glavica, ki njej in hiši zagotavljajo blagostanje.

Preidimo zdaj k ženski odgoji. Kakšna bi morala biti ženska odgoja? — Lahko vprašanje, težaven odgovor!

V starih časih ni bila nobena rodbinska skrb tako malovažna, kakor bodočnost devojke. Oče se navadno celó nič ni brigal za izobrazbo svoje hčere, a tudi mati samo nekoliko. Ako je hči znala v hiši pomagati dekli pri vsakem delu in biti podložna roditeljem, ako je znala čitati iz molitvene knjižice in podpisati svoje ime, ako je oskrbljevala rodbino z nogavicami in za domače prela platno, znala je dovolj. Navadno je stopila v zakon, še predno bi bila kdaj videla gledišče od znotraj, da o drugih zabavah molčim. Možu, kateremu je obljubila zakonsko zvestobo, izbrali so jej roditelji. O njenem nagnenju k bodočemu soprogu, o njenem mnenju pri tem važnem koraku, ni bilo govora. Samo to je dobro vedela, da bode odslej morala soprogu v vsem biti podložna in pokorna. Namen zakonske žene pa si je tolmačila tako, da mora poviti mnogo otrok, katere mora vse sama dojiti in vzre-

diti, da jo bodo otroci jezili in mučili, kakor je ona nekda s svojimi brati in sestrami delala preglavice roditeljem. V tem smislu so se odgojevale devojke tudi boljših rodbin pred štiridesetimi in tridesetimi leti. Dandanes je drugače. Jedva uide deklica naročju pesterne, mora že kakor nje brat s knjigami pod pazuo v šolo. In pisanje, risanje, fizika, kemija, matematika, geometrija, literatura, jeziki, godba mučijo celih deset, dvanajst let ubogo dellico. Da bi se oddahnila in razvedrila miadi duh z otročjimi k telesnemu in duševnemu razvitku toliko potrebnimi igrami, ostaja jej malo časa. Njeno življenje je podobno kolesu, ki se neprestano suče okoli pouka. Iгла in drugo domače orodje pa jej je znano le površno. In tako vzgojena devojka vzrase slabotna, bledolična, tesnoprсна, polna domišljene učenosti in visokočutnosti, zmožna sicer povedati sodbo o kakem novejšem pisatelju ali o spretnosti prvega glediščnega junaka, toda popolnoma nevedna o prepotrebem dejanskem, toliko resnem rodbinskem življenju. Zdaj nastane vprašanje: zakaj li tako ogromno število roditeljev s tako hlapnostjo preoblaga svoje hčere s poukami, ako jim ta v življenju le škodo, a nič koristi ne prinaša? — Navadno samo iz puhle prevzetnosti, da morejo svetu reči: Vidite, kako izobrazena je naša hči! Pridite snubači, tú imate znamenito nevesto, — A ta znamenita nevesta bode, če ne najde v zakonu onega uzora ugodnosti, o katerem je prej vedno sanjarila, v svoji nezadovoljnosti samo mučila ubogega soproga s svojimi razdraženimi živci.

(Dalje sledi.)

Novice.

— Osebnе vesti. Skriptor na licealni knjižnici g. Konrad Štefan je imenovan kustosom te knjižnice. — Finančni komisar gospod Herman Nickerl pl. Regenfeld je imenovan fin tajnikom. — Za sodne oficijale druge vrste so imenovani kancelisti gg: Ivan Pavlin v Ljubljani, Fr. Urbič v Celji, Andrej Frangesch v Mariboru, Jakob Arh v Novem mestu, Lovro Balanč v Senožečah za Postojino, Josip Pogarčar v Mokronogu za Celje, Fran Sirnik v Ljubljani, Fran Kramberger v Mariboru, Alojzij Skaza v Ptujju in Fran Berdnik v Celovcu. — Za sodne kanceliste so imenovani gg: Ivan Železnik v Škofji Loki za Logatec, Aleksij Gmel v Zadru za Podklošter, Alojzij Černigoj v Sežani za Črnomelj, Josip Koblar v Litiji, Fran Darovec v Novem mestu za Metliko, Jos. Kratochvil v Ljubljani za Il. Bistrico, Ignacij Lampič v Ljubljani za Krško, Karol Lackner v Novem mestu, Ivan Deisinger v Škofji Loki, Ivan Virk v Velikih Lasčah, Ivan Schweiger v Črnomlju za Trebnje, Ivan vitez Villefort v Ormožu za Sevnico, Jos. Schott v Ljubljani za Cirknico, Jos. Zupančič v Ljubljani za Radovljico, Karol Zupančič v Novem mestu za Radeče, Josip Kump v Kočevju, Ivan Nedelko v Ljubljani za Postojino, Adolf Kump v Ljubljani za Idrijo in Mat. Držaj v Črnomlju za Senožeče. — Premeščeni so sodni kancelisti gg: Matija Kocuvan iz Litije v Ljutomer, Ivan Justin iz Trebnjega v Ljubljano in Jos. Lošak iz Zatičine v Trebnje.

— Imenovanja in odlikovanja. Ljubljanskemu knezoškofu dr. Jakobu Missii je cesar podelil red železne krone

prve vrste, dež. predsednika kranjskega bar. Heina pa je imenoval tajnim svetnikom. Tržaški namestnik Teodor vitez Rinaldini je stopil v pokoj in je bil pri tej priliki odlikovan z redom železne krone. Na njegovo mesto pride bukovinski dež. predsednik grof Leopold Goess, kateri je svoj čas, od l. 1877. do l. 1884. služboval na Primorjem. Dalje je stopil v pokoj koroški dež. predsednik Fran baron Schmidt-Zabierow ter bil pri tej priliki imenovan velikim križnikom Franc-Jozefovega reda, njegovim namestnikom pa je imenovan podpredsednik graškega namestništva, bivši prezidijalist Taaffeov, Oton vitez Frydenegg-Monzello. Ta imenovanja so jako važna in bomo radi tega o njih še govorili.

— **Odlikovanje** Črnogorski knez Nikola je slovenskemu skladatelju prof. Fr. Grbiču kateri mu je posvetil svojo tri-dejansko tragično opero „Kres“ podelil častniški križec Danilovega reda. — Sv. oče papež Leon XIII. je odlikoval z diplomom z dne 27. novembra t. l. tukajšnjega lekarja gosp. Gabrijela Piccolija s tem, da mu je podelil za njegovo osebo naslov „založnika Nj. svetosti“; in mu dovolil pri njegovi tvrdki imeti papeški grb. Piccoli si ga je zaslužil s tem, da leta in leta daje ljubljanskim dobrodelnim zavodom, kakor Marijanišču, Lichtenthurnovem dekliškem sirotišču i. dr. zdravila brezplačno.

— **Okrajna bolniška blagajna ljubljanska** imela bode dne 26. decembra, na dan sv. Štefana, izredni občni zbor, na katerem se bode vršila dopolnilna volitev v odbor namesto izstopivših odbornikov.

— **Javni shodi** Slov. kat. delavsko društvo je priredilo t. dni v „Katliškem domu“ v Ljubljani shod, na katerem je poročal državni poslanec dr. Krek. V obširnem govoru je razpravljal in kritikoval dogodke v državnem zboru. Za njim sta govorila še Gostinčar in Kregar. Shod se je dobro otnesel. in le svetujemo gg. državnim poslancem, da bi priredili shode tudi po deželi. Ljudstvo mora spoznati, kje so prijatelji, a kje sovražniki. Socijalna demokracija je v državni zbornici sijajno dokazala, da je protislovanska, protisocijalna in protikrščanska, zakaj združila se je s protislovanskimi nemškimi nacionalci, protisocijalnimi judi in protikrščanskimi nemškimi liberalci. To je dejstvo, ki ga vse vpitje socijalno-demokratskih agitatorjev ne more utajiti, in treba je, da se tudi narodu pove to dejstvo. — Katoliško politično društvo v Ljubljani priredi v nedeljo dne 29. decembra popoludne ob 5 uri v dvorani „Kat. doma“ na Turjaškem trgu v Ljubljani javen shod z naslednjim vspešnim: 1. Politični položaj: govori državni poslanec dr. Ivan Šuštersič. 2. Slovenci in bodočnost: govori državni poslanec dr. Ig. Žitnik. 3. Slučajnosti. Na shod so povabljeni vsi društveniki in somišljeniki, da javno izrazijo svojo solidarnost z ostalimi slovanskimi društvi in zastopi v pravičnem boju za sveto stvar. — Slovensko katoliško delavsko društvo v Ljubljani priredi v nedeljo dne 19. t. m. popoludne ob pol 3. uri ljudski shod v gostilniških prostorih g. Janeza Riharja v Gorenjem Logatcu. Na dnevnem redu je: a) poročilo državnega poslanca veleč. dr. Kreka, b) raznoterosti. Želeti je obilne vdeležbe, h kateri najljudneje vabi odbor.

— **Kersnikova večer.** Slovansko akad.-teh. društvo „Slovenija“ na Dunaji je priredilo prerano umrlému slovenskemu pisatelju Janku Kersniku spominski večer, kateri se je sijajno obnesel.

— **Kmetijska podružnica** se je osnovala v Polragi na Vipavskem. Pristopilo jej je takoj 50 članov.

— **Zveza slovenskih posojilnic** imela bode svoj redni občni zbor dne 29. decembra v Celji in to v prostorih celjske posojilnice.

— **Mestna godba v Ljubljani.** Kar imajo že razna manjša mesta na Slovenskem in tudi posamezni trgi, to dobi prihodnje leto tudi Ljubljana; svojo mestno godbo. Občinski svet ljubljanski se je v principu izrekel za ustanovitev mestne

godbe in za dovolitev letne podpore 1500 gld. Mestna godba je v Ljubljani nujno potrebna, zlasti ker vojaške godbe ni vselej dobiti, kadar je je treba.

— **Nadškof dr. Missia** ostane v Ljubljani še do volike noči, Kdo postane njegov naslednik, še ni določeno. Imenujejo se razna imena, najčestje ime krškega škofa dr. Mahnič. Ako bi postal dr. Mahnič škof ljubljanski, bi to znatno poostriala obstoječa strankarska nasprotstva. Sicer pa je povse opravičena želja ogromne večine kranjskih duhovnikov, naj se škofje ne importirajo, ampak naj se izbirajo izmed domačih kranjskih duhovnikov.

— **Domovinska pravica ljudskih učiteljev.** Upravno sodišče je v nekem slučaju odločilo, da ima definitivna nameščeni ljudski učitelj domovinsko pravico v oni občini, kamor je premeščen na redno službo.

— **Potres.** V petek 10. dec. malo po 6 uri se je v Ljubljani zopet precej zazibalp in potreslo. Potres je povzročil sicer precej strahu, a škode nobene.

— **Dopolnilna volitev jednega deželnega poslanca.** Dopolnilna volitev jednega deželnega poslanca v istrskem veleposestvn se bode vršila glasom namestništvene odredbe dne 30 t. m. v Poreču. Reklamacija proti volilni listi velikega posestva je uložiti na namestništvu tekom 14 dnij.

— **Dopolnilna deželnozborska volitev** iz kurije kranjskih veleposestnikov namesto grofa Leona Auersperga je določana na dan 28. decembra. Kurija veleposestnikov šteje sedaj 96 volilcev.

— **Goriška trgovinska zbornica** volila je v deželni zbor goriški namesto odstopivšega poslanca barona Ritterja svojega podpredsednika Ludovika Minghettija, kateri pripada seveda leški stranki.

— **Občinski zastop mesta Kranja** je vzprejel soglasno resolucijo, s katero bsoja dogodbe v parlamentu, čestita predsedništvu poslanske zbornice na energičnem postopanju in izreka željo, naj obstanejo slovanske stranke tudi v prihodnje solidarne.

— **Namestnikom deželnega glavarja Štajerskega,** grofa Wurmbanda, zaznamujejo grofa Edmunda Attemsa. S tem imenovanjem bi se pač malo spremenilo, ker je mož baje hud pristaš nemških nacionalcev.

— **Celjska mestna policija** dobi nova pokrivala, namreč pruske pikelhadbe. Mestni zastop celjski je to sklenil najbrž zategadelj, da tako pokaže svoje prusofilske mišljenje.

— **Nemštvo na Štajerskem.** V Mariboru so na občinskih volitvah propali takozvani „novodobni“ Nemci, ker so bili voljeni zmerni možje nemški, katera pa nazivljejo novodobneži „nazadnjake“. Seveda „novodobneži“, kakor Glačnik, Kralik, Čebul (sama „pristna“ germanska imena!), so menda jeli čutiti, da je njih nemška izvirnost vendar preveč slovensko izvirna, kakor da bi se mogli obdržati v svojem posiljenem germanskem ravnotežju; zato so cepnili s pozorišča.

— **Koroški „Bauernbund“** hoče izdajati svoj poseben list v slovenskem jeziku, da vlovi na ta način slovenske kmalu v zanjke nemških strank. Upati je da se mu ta naklep ne posreči.

— **Stimmen aus Krain und Küstenland** je naslov novemu listu Schönererjanske tendence, kateri bode izhajal kot priloga „Grazer Tagblatta“. Izdajatelj tegali sta je „südstmärkischer Pressausschuss“, kateri vodijo trije znani ljubljanski Schönererjanci: profesor dr. Binder, koncipijent dr. Ambrositsch in hranilnični uradnik Dzimski. Kako pride c. kr. profesor dr. Binder do tega, da izdaja Schönererjanski list, je nam nemnevno. Po našem skromnem mnenju je to nečuden škandal.

— **Požigalec.** V Sinadolu na Notraniskem je pogorel skedenj M. Čehovina, v katerem je bilo baje 450 stotov sena. Ker je bil Čehovin pri neki tržaški zavarovalnici zavarovan za 1300 gld. in je škode samo kach 600 gld., so ljudje začeli Čehovina sumničiti, da je svoj skedenj sam zažgal. Orožniki so Čehovinu prijeli in ga izročili okr. sodišču v Senožečah.

— **Znaten plen.** Lovsko društvo na Vrhniki je v nedeljo priredilo velik lov v Raškovcu, pri katerem je bilo ubitih 66 srn.

— **Nesreče** Dne 12. t. m. je pri Borovnici povozil vlak 22 let starega hlapca Jožefa Troho. V premogokopu Kisovcu pri Zagorju padel je te dni 19 letni premogar Jožef Križnik v 16 metrov globok rov in se ubil.

— **Samomor.** Posestnik Simon Triplot iz Žerovnice se je minoli teden poleg svoje žage nstrelili s puško-dvocevko. Uzrok samomoru so sodbinske razmere.

— **Božični dar papežu.** Nekatero katoliške občine v Ameriki nameravajo odposlati papežu za Božič dragoceni dar. Po je križ iz čistega zlata, ki meri šest palcev v visokosti. V križ je vdelenih 90 dijamantov najčistejše vrste. 40 teh biserov, katerih vsaki tehta 25 karatov, je združenih v sredini križa, drugi so razvrščeni po koncih križa. Vrednost tega daru je cenjena na 200.000 laških lir.

— **Znaki starosti v obrazu** Z 40 letom se začnejo kazati v človeškem licu znaki starosti, a razni znaki kažejo na razne pojave človeškega življenja, ki spremljajo staranje. Tako značijo gube med očesi mnogo skrbi in misli. Ravne gube na čelu so znak težkih duševnih in telesnih naporov. Gube pod obrvmi so znak skrbi in žalosti. V teh gubah se izraža človeška duša, zato je napačno, ako fotograf briše te gube, da bi naredil človeka mlajšega, a mu vzame na sliki s tem pravi duševni izraz.

— **Ruski car za Krečane.** Ruska brzojavna agentura poroča, da je ruski car pooblastil svoje ministerstvo za notranje stvari, da isto zasnuje po vsej Rusiji javno nabiranje prispevkov za ubožne Krečane in sicer brez ozira na njihovo narodnost.

— **Meteor.** V noči od 23 in 24 m. m. so videli v Bugojni v Bosni krasen meteor, ki je hitel po zapadni strani neba. Meteor je žarel v krasni luči, a se je kmalo razpočil na neštivilno kosov, katerih vsak je gorel za-se lepim žarom.

— **Bodite previdni.** Te dni se je prigodil v bolnici na Dunaju nastopni žalostni slučaj: Dovedli so tja 9letnega Mateja Dvořaka. Istega je že sredi oktobra ugriznil stekel pes. V bolnici so vprašali očeta dečkovega, zakaj je odlašal tako dolgo in ni popred prived dečka. Ta nesrečni oče pa je odgovoril, da mu je nasvetoval nekdo, naj le počaka, da se bo lezen dobro razvije. In razvila se je res tako, da je deček storil najgroznejšo vseh smrti: stekel je in umrl na groznih bolečinah. Ta slučaj bodi v svarilo starišem. V takem slučaju, ako je pes ugriznil otroka, naj iščejo brez odloga zdravniške pomoči, kajti ne more se vedeti, da-li ni bil pes stekel.

— **Koliko se prideljuje medu v Evropi?** Francoski gospodarski časopis „La Nature“ objavlja statistiko produkcije medu v Evropi. Po tej statistiki se pridelala v vsej Evropi na leto 80.000 ton t. j. 800.000 met. stotov medu v vrednosti 55 milijonov frankov. Proizvod voska iznaša 15 000 ton v vrednosti 33.750.000 frankov. Število bučelnjakov je razdeljeno sledeče: v Nemčiji je panjev 1,910 000 s pridelkom 20.000 ton, v Španskej 1,690.000 s pridelkom 19.000 ton v Avstriji 1,550.000 z 18.000 ton, v Franciji 950 000 z

10.000 ton, v Holandiji 240.000 panjev z 2.500 ton, v Belgiji 200.000 panjev z 2000 ton, v Grški 30.000 panjev z 1400 ton, v Rusiji 110.000 panjev z 9000 ton (?) in v Danskej 90.000 z 900 ton. Poleg tega ima še Anglija izdatno množino bučelnjakov in pridelala veliko medu. V severno ameriških državah pa se pridelala na leto 30.000 ton medu. Največji bučelnjak se nahaja v državi Kanada v gradu Bectone. Ta bučelnjak zavzema prostor 20 tisoč štirjaških metrov in šteje 19 milijonov bučel, katere dajo na leto 35 — 40.000 kilogramov sadu.

— **Češka demonstracija poljskemu umetniku.** 12 t. m. je gostoval v Pragi poljski igravec Roman Železovski ter je igral ulogo Franca v Schillerjevih „Razbojnikih“. Občinstvo je priredilo Poljaku burno ovacijo, tajnik češke šolske družbe, Turnowski pa je nagovoril občinstvo iz svoje lože, proslavlja češko poljsko bratstvo. Menda je tudi „slučaj usode“, da se bo pela v Ljubljani znamenita poljska opera „Halka“ skoraj prav v času, ko se je v Krakovu dejanski pojavila slovanska vzajemnost.

— **Naslednikom pokojnega Sterneck-Daublevskega** je imenovan podadmiral baron Herman Friderik pl. Spaun, ki služi v mornarici že od l. 1850. — Dodatno omenjamo, da je rodbina Sterneckova rododom iz Češkega; v Budjevicah so bili Daublevsky veleodlična familija, ki je dobila l. 1620 za zasluge naslov pl. Sterneck. Pokojni Sterneck je bil torej rododom Slovan. Bil je jako naklonjen slovenskemu kiparju Progarju v Celovcu.

— **Drag klobuk.** Nedavno sta prišla prišla k nekemu trgovcu v Brunšviku zakonca, katera sta nakupila različnih stvari. Končno je hotela gospa še klobuk imeti, a denarja nista imela več. Zato sta dala trgovcu za klobuk srečko, katera je bila malo za tem — izžrebana. Trgovec le dokil za klobuk — 300 000 mark. Prejšnji lastnik srečke se je zama trudil, da bi bil dobil dobiček, trgovec mu je podaril le bogih 500 mark.

— **Dekleta odveč** niso le Evropejcem, temveč zlasti tudi Indijancem, kateri se jih kar iznebe s tem, da jih — zmore. Žena je sploh Indijancu prav male vrednosti. Nekaj ugleda ter spoštovanja vžive le tista ki ima — sina; ta ni le naslednik gospodarja, marveč je od njega odvisno posmrtno življenje njegovih starišev in pradedov. Z nekaterimi daritvami pridobi namreč svojim sorodnikom večno izveličanje. Hčere pa so povsod na poti, one so Indijancem vse življenje pravcato breme, zato jih tudi neštivilo pokončajo. Tako so v na pr samo v Kotschu in Gudscheratu umorili v kratkem bajé 30 000 deklet.

— **Zopet nekaj grdega iz lepe Italije** V Palermu so te dni zaečili lopovsko družbo, ki je že dlje časa plenila, ropala in uganjala druga hudodelstva v mestu in po deželi. Še pred štirinajstimi dnevi so lopovi sredi ceste oplenili hčer tamošnjega bogataša in veleposestnika Whitakerja, a jo potem zopet vrnili proti odkupnini 80 000 lir. Zlodejce je izdalo neko dete, ki je bilo navzoče, ko so nekega tovariša živega zakopali v nekem duplu, ker je žugal, da izda družbo. Živozakopani se je bil pritoževal, ker tovariši mu niso hoteli izplačati pripadajočega mu dela ponarejenega denarja. Tako so siorili tudi z jednim krčmarjem in jednim izvoščekom — Sedemdeset oseb je zaprla oblast, med temi je bilo taci, ki so bili znani v Palermi kakor bogataši.

O lepa Italija!

— **Grozovitosti na Kubi.** Ustaši v Quisi počenjajo strašne grozovitosti. Španska vojska, katera je prišla v mesto, je našla sežpana ter razsekana trupla mož, žen in celo otrok.

— **Fonograf — tajnik.** Občinski svet masteca Etampes, katero leži btizu Pariza, je sklenil pri zadnji seji da bi uporahtljali mesto pisarja — Edisonov fonograf. A vsi člani niso

bili zadovoljni s tem, češ, fonograf bode vse vestno povedal, tudi kar bi bilo dobro zamolčati, ker tonograf ne pozna nikake diskreacije. A večina je bila vendar za fonograf zato je tudi zmagala. — Velika škoda je, da niso imeli v zadnjem času v cisljevanskem parlamentu Edisonovega fonografa, ker ta bi bil vestno poročal nemškimi potomcem o sednji nemški kulturi.

— Če dolgo živet' vam je mar, zaljubit se nikdar nikar! Bogat trgovec v Carigradu, Hašim Aga se je zaljubil v svojo sosedinjo Fatimo. Ker se mu je ta posmehovala ter ga dala celo pretepsti, ko je došel skrivoma v nje hišo, je Hašim Aga vsled ljubovne tuge zblaznel. Ko je šla naslednjega dne Fatima po cesti, tekel je trgovec za njo ter jej prebodel sedemkrat z mečem srce. Ta ljubavna drama je baje sedaj v Carigradu dnevni razgovor.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 27. nov. 1897. Pšenica gld. 12 50 kr., rž gld. 8 50 kr., ječmen gld. 7 — kr., oves gld. 7 — kr., ajda gld. 9 — kr., proso gld. 7 — kr., turšica gld. 6 50 kr., leča gld. 12 — kr., grah gld. 12 — kr., fižol gld. 10 — kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Vizitnice

priporoča

J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.

Pravi trpotčev sok je jedino oni, kateri se pripravljajo v lekarni k Zrinjskemu, H. Brodjovin, Zagreb, Zrinjskega trg št. 20.

Trpotčev sok nepresežno deluje pri vsih prehlajenjah dušnih organov, ter je najboljšo sredstvo za prsni katar, kašelj, prsobol, hripavost in vratnobil. Tudi zastarani kašelj se s tem zdravilom v najkrajšem času da odpraviti; bolniki dobijo tek za jelo, lahko sipijo in na ta način hitro okrevajo. — Izmed mnogih zahval spominjam tukaj samo ono: (11) (79-4)

»Velecenjeni gospod lekarnik!

Pošljite mi še tri steklenice Vašega izvrstno delujočega trpotčevega soka; potrebujem jih za moje znanke. Jaz sem od dveh steklenic od neznosnega kašlja popolnoma ozdravel. Hvala Vam. Priporočil bodem ta zdravilni sok vsim prsobolnim. S poštovanjem. — Rudolf Ausim. Na Dunaji, 20. marca 1897.

Pazi naj se toraj, da je na vsaki steklenici varstvena znamka t. j. slika bana Nikole Zrinjskega, kajti oni samo je pravi trpotčev sok, kateri to varstveno znamko nosi. — Cena steklenici stočnim opisom je 75 kr. — Razpošilja se vsaki dan s pošto na vsa mesta in sicer proti predplačilu (priračunavši 20 kr. za zametek) ali pa po poštne povzetju. — Ceniki raznovrstnih domačih preskušanih zdravil razpošiljajo se na zahtevo zastonj in poštne prosto. Lekarna k Zrinjskemu, H. Brodjovin, Zagreb, Zrinjski trg št. 20.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 15. decemb. t. l.: 62, 34, 13, 82, 35.

Na Dunaji dne 11. decemb. t. l.: 54, 69, 71, 10, 32.

V Gradcu dne 11. decemb. t. l.: 23, 63, 65, 26, 54.



Kdo pije
Kneipp
Kneippovo sladno kavo?
Vsak
kdor ljubi okusno kavo, hoče zdrav ostati in si kaj prihraniti.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi

Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“ in tovarne farmacevtskih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih (60-10) oblastev. (21)

Najstareje, najpristneje, najceneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolezni in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem ničvrednejšo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce ničvrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslov: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini**. 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštne povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšjo zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.